
ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO DE 

CIDADE TIRADENTES – BIÊNIO 2022/2024 – 29/07/2024. 

Aos vinte e nove dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, com 
início às 18h40, deu início a reunião do Conselho Participativo de Cidade 
Tiradentes, estavam presentes na reunião os Conselheiros(as) titulares:- Eliane 
Ap. Xavier Saragosa, Ednaldo Paiva, Sr. Antônio Soares do Nascimento, Juliano 
S. de A. Pinto, Francisca R. da Silva, e a interlocutora Rosa Aparecida Apolinário. 
Faltas:- Evelin Cristina os Santos e Michele F. dos Santos Silva, visitante:- Sra. 

Glaucia Paiva dos Santos Singillo.  PAUTA:- Leitura e aprovação da ATA; - 

Relação das Propostas enviadas PLOA 2025; - Demandas diversas, - 

Encerramento. Sra. Eliane, deu início a reunião às 18h45, foi passado para todos 

os conselheiros as devolutivas:- falou sobre as propostas do PLOA 2025, que 

conseguiu fazer 01 só recurso, da proposta 2615, pedindo a análise da Praça do 

Participativo, fala da votação que será aberta na plataforma do site 

Participemais.prefeitura.sp.gov.br, e pediu para colocar o link no grupo, para 

que os conselheiros façam suas inscrições e votem nas propostas e mobilizem 

a população a votar. Sr. Antônio, explica que o Setor dos Ferroviários, e Morro 

Disso, não são lembrados, que lá tem muitos serviços de zeladoria a serem feitos 

e necessita de brinquedos e ATI’s, nas praças. Sra. Rosa, pergunta se ele 

providenciou ofício por intermédio do Conselho Participativo, ou fez os 

devidos protocolos no Portal SP156, e o mesmo respondeu que fez, mas quando 

solicitado não encaminha os números. Sr. Edinaldo, fala que no entorno da Rua 

Alexandre Davidenko, estão sendo construídas muitas moradias novas 

(aproximadamente 620), e que a UBS – existente já não dá conta para atender 

a população existente e que é necessário a construção de mais uma, para atender 

as demandas do Jardim Nova Vitória, e Souza Ramos, que necessitam também 

de mais escolas. Sr. Antônio, pergunta sobre a entrega das obras que estão em 

andamento, se tem data. Sra. Rosa, informa que assim que forem marcadas as 

entregas, os Conselheiros serão avisados. Sra. Eliane, explica sobre as propostas 

que foram enviadas para o PLOA 2025 e que já foram viabilizadas, que será 

aberta a votação no site participemais.prefeitura.sp.gov.br, e propõe aos 

conselheiros que seja feita uma visita nos locais indicados, para conhecer, e que 

é de suma importância a votação para construção da UBS – no Jardim Nova 

Vitória. Sr. Edinaldo, fala que será feito um relatório para mostrar a importância 

de ter mais uma UBS no bairro. Sra. Eliane pede para que seja feita a leitura da 

ATA da reunião anterior, leitura feita, a mesma foi aprovada por unanimidade. 

Sra. Eliane, fala dos cursos do Instituto Federal, e vai colocar em votação para 

que seja feito um ofício, pedindo apoio da subprefeitura, será feito um ofício e 

encaminhado aos CÉUS – Água Azul, Barro Branco e Inácio Monteiro, para 

que vejam a possiblidade de oferecer um espaço para que sejam ministrados os 

cursos, colocado em votação, todos aprovaram por unanimidade, ela explicou 

também que se houver espaço nas Associações o curso poderá ser ministrado 

lá, e que a pontuação conseguida nos cursos do Instituto Federal , contarão 

como pontos para o vestibulinho, o segundo ofício a ser votado será o solicitado 



pelo Sr. Antônio, pedindo benfeitorias, brinquedos e ATI’s para as praças do 

Entorno do Setor Ferroviários e Morro Disso, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade, o terceiro ofício será para instalação de Brinquedão, 

para o Setor G, colocado em votação, aprovado por unanimidade. Sra. Eliane, 

pede para que coloque no grupo de WhatsApp, o convite para posse dos 

Conselheiros de Saúde, que será realizada no dia 26.08.2024 às 14h, no CÉU – 

Inácio Monteiro. Em tempo a Sra. Eliane, conversou com o Coordenador de 

CPO (Coordenadoria de Projetos e Obras), e que a pedido dele, ela e os 

conselheiros , Ednaldo, Michele e Juliano estiveram na subprefeitura para saber 

as dificuldades do projeto escolhido para os 6 milhões, foi decidido 

unanimidade que será feito a troca de 2 praças sensoriais nas quais haviam 

indicação para não serem feitas nos locais definidos anteriormente então ficou 

no lugar da Rua Estebam Salles vai ser feito na Rua Alexandre Davidenko, 865, 

a outra era no Rua Inácio Monteiro , em frente ao JK e foi para Av. Dr. 

Guilherme de abreu Sodré nº 1160, Também vai brinquedos para Rua Estebam 

Salles e brinquedo pra Praça dos Porcos no setor G e aparelho de ginástica, 

pediu que fosse colocado em ATA, para ser encaminhada pra ele. Sra. Glaucia, 

irá conversar com os moradores da região do Jardim Nova Vitória Esperança, 

como Associação para relatar  e pedir votos para proposta de nº486, feita no 

PLOA 2025, para construção de mais uma UBS, no território (Rua Asa Branca), 

uma vez que a única que existe não atende à demanda de moradores do local, 

que gira em torno de 350 famílias, e com a construção de mais 620 apartamentos 

na região da Rua Alexandre Davidenko, ficará ainda mais  defasado o 

atendimento da população por um única UBS. Foi solicitado também que fosse 

colocado no grupo de WhatsApp do Conselho Participativo, a Lei Eleitoral, e 

seja feita a conscientização de todos os conselheiros, para que não coloquem 

propagandas eleitorais no grupo, caso aconteça o grupo será fechado até o 

término das eleições. Nada mais havendo a ser discutido, a Coordenadora Sra. 

Eliane, encerrou a reunião às 20h30. 

 

 

 

 

 

 

 

 


